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Парламент Литви схвалив закон про створення військового навчального полігону
Капчяместіс у Лаздійському районі на півдні країни, повідомляє LRT. За
проголосували 105 депутатів, проти – 12, четверо утрималися. Закон передано на
підпис президенту.
Міністерство оборони повідомило, що власники земельних ділянок у зоні майбутнього
полігону отримають повідомлення найближчим часом. Пропозиції щодо компенсації
планується надіслати до початку наступного року, виплати завершити – до середини
2027 року. Військові навчання на території полігону розпочнуться у 2028 році,
стрільбища обладнають до 2030 року. Об'єкт розрахований на проведення навчань
бригадного рівня – одночасно там зможуть проходити підготовку від 3500 до 4000
військовослужбовців.
Міністр оборони Литви Робертас Каунас заявив, що полігон необхідний для підготовки
національної дивізії та прийому німецької бригади, яка постійно розміщена в країні.
Міноборони обґрунтовує вибір місця стратегічним розташуванням: полігон створюється
поблизу Сувалкського коридору — вузької смуги суші між Білоруссю та російським
Калінінградом, яку військові аналітики вважають однією з найуразливіших ділянок
східного флангу НАТО. Полігон займе близько 14 600 гектарів, на яких зараз
перебувають майже 2 тисячі приватних ділянок — переважно лісових угідь.
Компенсація за житлові будівлі становитиме понад €51 тисячу, за
сільськогосподарські, лісові чи комерційні ділянки — понад €5000.
Зазначається, що рішення влади викликало протести. У четвер перед будівлею Сейму
зібралося близько 100 людей із литовськими прапорами та плакатами. Один із
учасників акції, пенсіонер Освалдас, назвав будівництво полігону «злочином проти
природи». Інша учасниця протесту, Зіта, яка приїхала з Кайшядоріс, заявила, що
проект продиктований комерційними інтересами, а не міркуваннями безпеки. Акцію
організував рух «За ліси Литви» — тижнем раніше у Сейму пройшов аналогічний
мітинг, який зібрав близько 300 людей.
У березні повідомлялося, що уряд Литви схвалив законопроект про полігон і звернувся
до Сейму з проханням розглянути його у прискореному порядку. Тоді ж влада
пояснила вибір місця загрозою з боку Росії та необхідністю зміцнити оборону східного
флангу НАТО в районі Сувалкського коридору — єдиного сухопутного маршруту, який
зв'язує балтійські країни з рештою території ЄС.
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